

14 声音广告

清明思念 让我们感受生命

我也说两句

纵使云淡风轻,中国人心中的清明节也永远有着一片烟雨,一缕思念。这是一个思念的日子。

的友人,缅怀英烈,致敬先贤。每一次这样的思念,都是对已经逝去的生命的价值重估,都是一场感受生命的现场课堂。

少年来说,正确理解生命的价值,树立正确的生命观,有助于扣好人生的第一粒扣子,有助于形成正确的世界观、人生观和价值观。

地,弘扬清正家风;学校会组织学生祭扫烈士陵园,重温革命传统;社会各界会去拜谒黄帝陵、中山陵等重要陵墓。

是同样要向先人致敬;我们提倡厚养薄葬,推动各种生态葬式,但是也要为捐献遗体

国革命事业的最终胜利,正是一代代人不忘初心,牢记使命,所取得的。思念是人类的重要情感,思念前人是为了今人更好奋进。

不吐不快

近年来,各地新建名校冠名的学校数量激增。本应是正常的教育配套,却演变成众多开发商炒作的热点,形成“名校环城”现象。

边配套,首选的指标往往是教育。这也是各地学区房价格高升,不少家庭宁愿选择高房贷的压力也争取名校入学机会的原因。

高房价、多买房子,给名校做的免费广告,其实没多少含金量。不少抱着“买房进名校”心理预期购房的群众发现,有的学校还不知道什么时候开建

教学质量参差不齐。有关部门多次发文,禁止房地产商捆绑教育进行宣传,但房地产开发商依然我行我素。

当回事,是不知还是明知故犯?对于市场主体而言,只要收益大于成本,哪怕是有禁令也会想法钻空子,更何况一些地方尚未摆脱房地产依赖症

闭一只眼,甚至变相地鼓励纵容。名校环城乱象,折射出的是房地产业发展思路的粗放与转变之难,也同时暴露出地方教育资源规划建设中的不均衡和不平等。

扯下楼盘“名校环城”的幌子

分类广告 省级媒体 权威发布 (周一至周五出刊) 15548876987 13354876987 0471-6635651

呼和浩特市水务局关于哈拉沁水库放水期间安全警示公告
招聘 注销公告 遗失声明 招租公告 公告
内蒙古自治区公安厅 内蒙古自治区住房和城乡建设厅 内蒙古自治区市场监督管理局